

На основу члана 27. став 10. и члана 33. став 2. Закона о јавној ("Сл. гласник РС", бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020) Одлуке о расписивању огласа ради отуђења путничког моторног возила у јавној својини општине Ковин прикупљањем писмених понуда и 60. ст.1 тач. 29 Статута општине Ковин („Сл.лист општине Ковин“ број 1/2019 и 10/2019-Исправка)

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КОВИН, на седници одржаној дана 01.10.2021. године расписује

О Г Л А С
РАДИ ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНЕ СТВАРИ - ПУТНИЧКОГ МОТОРНОГ ВОЗИЛА У ЈАВНОЈ
СВОЈИНИ ОПШТИНЕ КОВИН ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА
(ДРУГА ОБЈАВА)

ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Предмет отуђења из јавне својине општине Ковин је покретна ствар - путничко моторно возило марке - DACIA, модел - SANDERO STEPWAY 1.6 MPI, -хомологацијска ознака-, боја 7D сива тамна метализирана, број шасије UU1BSDA3K44937776, број мотора - K7MA800UA07604, снага мотора - 62, однос снага/маса - 0, категорија - путничко возило, погон горива – бензин/гас, број места за седење – 5, година производње 2011 године по почетној купопродајној цени у износу од 213.880,00 динара.

УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Покретна ствар – моторно возило, отуђује се у постојећем „виђеном стању“, без права купца на накнадне рекламације.

Заинтересована лица ради разледања покретне ствари – моторног возила и обавештења могу се обратити контакт особи Ђондовић Марији или Стаменковић Срђану, радним даном од 10 до 13 часова, часова, на телефон 013/742-114.

Право учешћа на огласу имају сва правна и физичка лица и предузетници, који испуњавају услове огласа и која уплате депозит у висини од 10.000,00 динара.

Уплата депозита врши се на рачун буџета општине Ковин број 840-3930741-98 који се води код НБС Управе за трезор фил.Ковин по моделу 97 са позивом на број 29-217

Рок плаћања купопродајне цене је 8 (осам) дана од дана закључења купопродајног уговора.

Трошкови пореза на пренос апсолутних права, транспорта возила, као и други трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет купца.

УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Оглас се објављује на интернет страници општине Ковин, на огласној табли општинске управе Ковин и огласним таблама месних заједница

Рок за подношење понуда је 15 (петнаест) дана од дана објављивања огласа.

Уредна и потпуна писмена понуда, мора да садржи:

-висину купопродајне цене

- потврду о уплати депозита и изјаву о условима за враћање депозита, са наведеним бројем рачуна на који се депозит враћа, уколико подносилац понуде не буде изабран за најповољнијег понуђача.

Уредна и потпуна писмена понуда, мора да садржи и све податке о подносиоцу понуде и то:

За физичка лица:

- име и презиме,
- адресу пребивалишта,
- контакт телефон
- фотокопију личне карте;

За правна лица и предузетнике:

- назив и седиште,
- копију решења о упису правног лица у регистар привредних субјеката,
- копију уговора о отварању и вођењу рачуна код пословне банке код које има рачун,
- копију решења о додељеном пореском идентификационом броју - ПИБ, - име и презиме лица овлашћеног за заступање (директор), његов потпис и печат; - за пуномоћника , одговарајуће пуномоћје дато на законом прописан начин.

Понуде се достављају у затвореној коверти, са видљивом назнаком „*Понуда за куповину покретне ствари – ВОЗИЛА - НЕ ОТВАРАТИ*“, путем поште или лично на писарницу општинске управе Ковин ул.ЈНА 5

Неблаговремене и непотпуне понуде неће се разматрати. Понуђач може дати почетну или већу купопродајну цену. Понуда у којој цена није наведена, или је дата описно, неће се разматрати.

ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Отварање приспелих понуда врши се комисијски, дана 21.10.2021. године, у просторијама општинске управе Ковин, ул. ЈНА бр. 5 у Ковину.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина понуђене купопродајне цене.

Уколико на оглас пристигне једна понуда, Комисија узима у разматрање приспелу понуду, ако је понуда благовремена, уредна и потпуна, са купопродајном ценом која је једнака или већа од почетне купопродајне цене.

У случају да два или више понуђача понуде исту купопродајну цену која је уједно и највећа понуђена цена, Комисија ће позвати понуђаче који су понудили исту купопродајну цену, да у року од 3 дана од дана пријема позива, доставе нову писмену затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће комисија отворити и утврдити најповољнијег понуђача.

Уколико понуђачи у року од 3 дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Учеснике огласа општина Ковин, обавестиће писмено о избору најповољније понуде, у року од 8 (осам) дана од дана доношења одлуке надлежног органа о избору најповољнијег понуђача.

Најповољнији понуђач је дужан да у року од 8 дана од дана пријема позива за закључење уговора, са Општином Ковин, закључи уговор о купопродаји покретне ствари – путничког моторног возила.

Најповољнији понуђач је дужан да купопродајну цену исплати у року од 8 дана од дана закључења уговора.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, или у року од 8 дана од дана закључења уговора не уплати купопродајну цену, сматраће се да је одустао од купопродаје, у ком случају ће се приступити позивању следећег најповољнијег понуђача, до коначног избора најповољнијег понуђача.

Најповољнијем понуђачу задржава се уплаћени депозит до потписивања уговора. Осталим учесницима у огласу депозит се враћа у року од 20 радних дана од дана потписивања уговора са најповољнијим понуђачем.

У случају да изабрани понуђач одустане од купопродаје, продавац задржава уплаћени депозит у висини од 10.000,00 динара за покретну ствар за коју подноси понуду

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КОВИН
Број 031-10/2021-III од 01. октобра 2021. године



Председница
Сања Петровић, дипл. дефектолог